
Обработка анкеты для родителей 
 

Воспитатель группы «Зайка» МБДОУ № 194 Гущина Н.К. 
 

• 1 вопрос – 96% родителей ответили «всегда с удовольствием»,              
4% - «иногда хочет, иногда нет» 

• 2 вопрос – 100% -«да» 
• 3 вопрос – 100% «да» 
• 4 вопрос – 100% «да» 
• 5 вопрос – 100% «да» 
• 6 вопрос – 100% «да»  
• 7 вопрос – 100% «да» 
• 8 вопрос – 96 % «никогда», 4 % «редко» 
• 9 вопрос – 100% «вместе с Вами обсуждает проблему и ищет решение» 
• 10 вопрос – 100% -«оценка -5» 

 
 
Вывод: труд воспитателя Гущиной Н.К. оценивается родителями 
воспитанников группы «Зайка» достаточно высоко. 
 
 
Обработка анкет была проведена 
старшим воспитателем МБДОУ№ 194 
Сидоровой И.А.     
 
09.09.2024 г. 

 

 


